
小学校(部)低学
年 230人

小学校(部)中学
年 207人

小学校(部)高学
年 330人

中学校(部) 
432人

幼稚園 8人
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

栄養バランスが良い

35.3％

献立内容が
バラエティーに富ん
でいる 25.6％

安心・安全

に配慮して

いる
12.3％

おいしい

19.7％

量がちょうど
良い
3.6％

食物アレルギーが適
切である 2.7％

その他
0.7％

給食が
好きな

おいしい29.3友だちと楽しく

食べられる
20.0%

給食が
好きな

友だちと楽しく

食べられる
21.3%

満足 38.4%

やや満足 25.4%

普通 24.5%

やや不満 6.0%

不満 3.4%
わからない 2.3%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

栄養バランス

が悪い 4％

献立内容がバラエ
ティーに富んでいな
い 22.5％

安心・安全面に配慮
していない 2.5％

おいしくない26.5％

量が多い 3.5％

量が少ない 24％

食物アレルギー対応が
適切ではない 0.5％

その他

16.5％

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

栄養バランス
を考えた献
立にしてほし
い

15.5％

人気のある

メニューを
増やしてほしい

15.9%

和食を増やして
ほしい 5.1％

郷土料理の献立を増やし

てほしい 6.7％

世界各国の料理を増やして

ほしい 5.4％よく噛む献立を増やしてほし
い 8.5％

行事食や旬の食材を
使った献立を増やし
てほしい

20.1％

デザートや
果物の回数
を増やして
ほしい
14.2％

今のままでよい
6.2％

その他
16.2％
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

価格

8.2％
季節感

17.1％
味付け

19.2％

食育との

関連

12.5％

その他 0.7％

今のままがよい

65.8％

ご飯の回数を週４

回に増やす28.0％

パンの回数を

増やす 6.2％

栄養バランス 34.3％

食文化の伝承

5.2％
彩り 2.8％

4



知っている
58.6%

知らない

41.4%

知っている

75.1%

知らない

24.9%

知って

いる
46.9%知らない

53.1%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

兵庫県産のも
のを使ってほし
い

16.2％

国産のものを使ってほし
い

23.6％

有機農産物
を使ってほしい

10.1％

子どもの苦手な食材も
使ってほしい 8.9％

今のままでよい

24.1％

その他 1.7％

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

栄養価

20.3％
鮮度

16.4％
おいしさ
16.1％

価格

3.1％

産地・
製造地
3.8％

製造方法 0.7％

添付物

7.8％

アレルゲン
0.8％

その他 0.1％

安全性 30.8%

市内産のものを

もっと使ってほし

い 15.4％
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給食費が上がっても

取り入れてほしい

15.7%

給食費が上がらなけ

れば取り入れてほし

い
45.7%

どちらとも言えない

20.9%

給食費が上がるなら

取り入れなくてよい

8.2%

こだわる必要がない
9.5%
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知っている

40.8%
知らない

59.2%

よく見る

43.1%
時々見る

50.9%

見ない

6.0%

献立や食材を

確認している
34.2%

食事作りの参考に

している
16.2%

メニューが重ならない

ようにしている…

食に関する知識

や情報を参考に

している 8.7%

その他

2.4%
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今のままの紙媒

体にて配布
46.2%「すぐーる」にて

データで配布
41.1%

紙媒体とデータ

での配布
12.7%

よく見る
35.5%

時々見る
57.1%

見ない
7.5%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

食べ物の栄養

素・働きについて

21.3％

健康な食生活
について

14.6％

行事食に

ついて

12.6％

食事マナー
について

11.8％

給食メニューの作り
方について

19.8％

よく話す

33.4%

時々話す

61.4%

話さない

5.2%

旬の食材について

18.9％

その他
1%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

献立について

35.1％
好きな食べ物について

26.1％

嫌いな

食べ物に

ついて

14.6％

給食の量

について

16.8％

バランスのいい食事の仕
方について 1.8％

自然の恵みや生産者等への感謝の気
持ちについて 1.8％

食文化や食料の生産・流通・消費について 1.4％

関心がある
35.3%

やや関心がある
44.8%

どちらともいえな

い

18.3%

あまり関心がない
1.6%

関心がない
0.1%

手洗いや正しい食事のマナーについて 1％

その他

1.4％
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

食事のマナー

17.2％
食事の大切さ

23.3％

食事の内容や

栄養バランス

20.1％

食に関する

感謝の気持ち

21.2％

伝統的な食文化や郷土料理 4.9％

食材
の種類
や旬

8.1％

地産地消 2.5％

献立や調理法

2.6％

その他 0.3％
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

献立の多様性

や味付け

16.2％

食物アレルギー対応

の充実 3.2％

給食を通した

食育の充実

16.3％

地産地
消の推
進

9.8％

有機農産物の使用

5.3％

食材の産地・安全性等の

情報提供 5.7％

試食会など保護者が学校
給食を知る機会の充実
6.8％

今のままでよい

4.8％

その他

1.1％

食材の安全や衛生管理

30.8％
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